### 去年前11个月房地产开发投资180多亿

# 六个城市综合体初具雏形

本报1月12日讯(记者 贺莹) 12日,记者了解到,2014年全市住房城乡建设工作取得了明显成效,其中,房地产和建筑业取得新发展,1-11月,全市房地产开发完成投资187.4亿元,建筑面积400万平方米的六个城市综合体初具雏形。

据了解,1-11月,全市房

地产开发完成投资187.4亿元,建筑业完成总产值202亿元,分别同比增长10%、5.4%。"两业"实现总税收50.93亿元,占同期全市总税收的43.78%,促进了财政增收,扩大了社会就业。建筑面积400万平方米的万达广场、唐人中心、红星美凯龙、绿城·百合花园、银座财富中心、百脑汇·帝堡等

6个城市综合体初具雏形,稳步推进,建成后提升城市形象、方便市民生活。

中心城区建设取得新成效。中心城区6大类、66个城建项目,全部实现年度任务目标,完成投资159.24亿元,占计划总投资的106.03%。其中,"两河四岸"滨河路、堤顶路共8条道路,全部建成通车,极大缓解

了主城区交通压力。新建了经 九路,规划5号线,纬四路等多 条城市道路,城市路网结构进 一步优化。

另外,城镇化推进取得新突破,市级财政在每年7000万元的基础上,再新增1500万元,用于加快推进省级和市级示范镇建设。近日,德州还成为国家首批新型城镇化试点。



装候车亭

近日,天衢路上公交车站点基本铺装工作接近尾声,据了解,部分路段本月中旬将安装公交候车亭。 本报记者 孙婷婷 摄

# 近30万人有了住房公积金

7个县市区缴存总额过两亿元

本报1月12日讯(记者 贺莹堂) 12日,记者在德州市住房公积金管理中心了解到,2014年全市当年公积金归集16.1亿元,全市共有29.7万人缴存住房公积金,7个县市区累计缴存额过两亿元,超过3亿元的有三个县市区。

据了解,2014年住房公积 金归集16.1亿元,增长 22.3%,完成年度指标的 115%,累计归集62.9亿元,增 长36.7%,发放贷款9.5亿元,提取公积金5.2亿元,增长18个百分点。年度新增缴存职工2.5万余名,完成年度指标的108%,共有29.7万人缴存,7个县市区累计缴存额过两亿元。超过3亿元的有三个县市区。2014年预计实现增值收益8100多万元,扣除风险准备金后,可上交市财政增值收益7600余万元。

记者了解到,2014年重

点扩大缴存范围,新开户建缴100多家。同时重视低收入者缴存公积金,适当地降低了门槛。截止到去年12月份,全市缴存比例控制在5%—12%之间;全市财政供养人员缴存比例逐步提高,三区(德城区、经济技术开发区、级运河投入。等,不发区)缴存比例。少时12%,齐河县调整到10%,平周县、夏津县、庆云县、临邑

县、宁津县调整到8%。

另外,新增3种公积金提取类型,对15类公积金提取要件进行了简化。冲抵还贷政策在2013年市直试点成功后,2014年在全市推开,5月份冲抵金额达1.7亿元,惠及1.5万名职工,向职工免费发送冲抵对账短信上万条;合理运作资金,支持廉租住房建设,年度上交增值收益5489万元,其中专项建设资金3989万元。

#### 百万专款 购买教具

据了解,中央、省财政有专款用于学前教育发展,为保证专款专用,并公平、公正、公开使用专款.德城区民办幼儿园上报所需物品数量到区教育局,所有用品集中采购。

目前,该采购项目已在市政务服务中心公共资源交易平台完成招标,预算132万元,总中标金额近110万元,节支率16.77%。"采购主要用于改善民办幼儿园办园条件,采购物品涉及德城区多所幼儿园。"德州市政务服务中心工作人员称。

#### S318临武线 改建通车

本报1月12日讯(记者 徐良) 2014年德州市公路局、交通局完成了一大批民心工程,另有诸多在建项目有条不紊地进行,民生服务项目惠及全市。

交通设施建设方面,济 速2015年元月1日內途镇, 高速2015年元月1日內途镇, 高速2015年元月1日內途镇, 85个村庄,为德州市经域, 85个村庄,为德州市经济市场。 85个村庄,为德州市经济政场。 85个村庄,为德州市经济政场。 85个村庄,为德州市经济政场。 85个村庄,为德州市经域, 25个村庄,为德州市经域, 25个村庄,为是一大, 25个村庄,为是一大, 25个村庄,为是一大, 25个村庄, 25个十 

#### 投入1500万改造排水设施

本报1月12日讯(记者 王乐伟 通讯员 王磊)

12日,记者了解到,2014年,德州市市政设施管理处全年组织建设各类工程4项。其中,投入1500万元进行设施维护改造,包括排水管道和沟渠清淤、排水设施改造项目。

市政设施管理处工作 人员介绍,2014年市政设施 管理处投入1500万元进行 排水管道和沟渠清淤、排水 设施改造项目。疏通4.7 万米排水管沟、低洼积水 区域和11座泵站进出水 口;维修、改造、新建雨水 井及检查井2200余座,增设、疏通流水槽,改造长河大道路口、杨庄路口等多处积水地段。

2014年,市政设施管理处实施市政基础设施提升项目,包括路灯及变压升项目,包括路灯及变造、雨污水检查站"三防"改造、4座泵站南发达。还实施南段上工程,包括铺设新河东路管道8000余米,砌筑检查井185座,恢复人行道22000平方米,新建东风路,广川大道、太阳湖路3座泵站。

## 10个小区物业亮黄牌

本报1月12日讯 (记者 贺莹莹) 12 日,记者了解到,2014 年从提升物业服务企业服务标管理人手,有4 家物业企业的资质管理入手,有4 家物业企业的资质前,全市共有物业服务企业的资质

据了解,2014年从 提升物业服务企业服 务标准和严格企业资 质管理人手,共有4家 物业企业的资质晋升 为二级,二级资质企业 已达9家;新审批三级 (暂定)资质企业15家。 截至目前,全市共有物 业服务企业323家,物 业从业人员9700余人, 实施规范化物业管理 的物业项目405个,总 建筑面积约4000万平 方米。同时,加强行业 管理,开展"讲诚信、查 不足、比服务、创品牌" 活动。共评冼出20个优 秀小区、30个良好小区 和10个"亮黄牌"小区。 另外,会规范住宅专项 维修资金和质量保修 金管理。

#### 平原农信下乡走访问计"三老"

春节临近、平原县农村信用社抽调40多名干部,组成19个春节慰问小组,由联社班子成员和各基层信用社主任带队,分别对全县170名信用社 退休老干部、老党员、老达是行走访慰问作为与"三老"加工次走访慰问作为与"三老"加们好时起想交流与沟通,向他好好不能,慰问小组每到一处,都详细地向"三老"汇报一年来信

用社的经营情况,虚心听取他们对今后发展的意见和建议,了解他们退休后的生活和身体状况,力所能及的为他们解决一些困难和问题。到目前,全县共收集"三老"意见和建议100多条,为做好2015年的各项工作打下引度好基础。同时,在走访慰问中,联社还给"三老"中的困难户送去了慰问品。

(高玉才 田正波)

#### 齐河农商行强力打造"便利店"金融

2015年伊始,齐河农商 行借助春天行动东风,大力 推进电子银行服务精细化管 理,在基层主动发起"将金融 便捷带人千家万户"行动,组 织青年员工深入村庄、街道、 社区宣传金融知识。为了更 好的服务群众,让每一个开 通电子银行业务的客户都能 够熟练的使用电子产品,该行强力打造"农金通和电话POS"便利金融,引导客户提高使用电子产品频率,对办理电子银行业务的客户,随时给予指点和帮助,充分利用网络资源,将更便捷的服务带给群众,打造完善的县域"便利店"金融服务。(王宁 魏宝瑞)